
第３次食育推進計画の進捗状況について

基本
方針

基準値
（2016年度）

目標値
（2022年度）

実績
（2018年度）

実績
（2019年度）

実績
（2020年度）

判定

小学5年生　※１ 1.7% 1.0%以下 2.0% 5.5% 3.1% ×

中学2年生　※１ 4.7% 2.0%以下 5.7% 2.6% 5.4% ×

20歳代男性　※２ 19.4% 17.0%以下 0.0% 4.0% 0.0% 〇

20歳代女性　※２ 4.9% 4.0%以下 1.1% 0.1% 6.1% ×

67.1% 70.0%以上 88.3% 85.7% 88.3% 〇

7.2% 15.0%以上 19.9% 15.8% 18.6% 〇

67.8% 77.0%以上 77.0% 77.7% 80.4% 〇

愛知県産を意識する人 23.5% 24.0%以上 28.6% 28.9% 31.6% 〇

安城産を意識する人 21.8% 26.0%以上 23.3% 25.1% 25.4% △

54.5% 63.0％以上 67.2% 61.0% 56.5% △

73.6% 83.0％以上 84.8% 84.2% 83.2% ○

21.7% 23.0％以上 19.1% 37.0% 46.9% 〇

462人 600人 586人 708人 400人 ×

※１　教育委員会実施の「県の児童生徒の食生活調査」より 判定：基準値及び目標値を共に下回った場合⇒×
※２　ｅモニターアンケートより 　　　　基準値以上、目標値以下の場合⇒△
※３　食育推進団体実績報告より 　　　　目標達成している場合⇒〇

指標

食
を
通
じ
て
健
康
に
な
る

朝食の欠食の割合

栄養バランスに配慮した食生活を送っている人の割合　※２

食
を
大
切
に
す
る

おうちでごはんの日（食育の日）の認知度　※２

食べ残しをしないように意識している人の割合　※２

「
農

」
あ
る
暮
ら
し

を
楽
し
む

地元の農産物を意識して購入する人の割合
※２

農作業や農業体験などを行ったことがある人の割合　※２

食
育
を
広
め
る

食育に関心がある人　※２

郷土料理に対する認知度　※２

食育推進団体による食育講座の参加者数　※３


